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パークゴルフ場プレオープン！

西山学院文化祭「Polaris」～つながる夢～

みやぎ手帳の予約を受け付けます！
平成２８年版

　ダム公園にパークゴルフ場がプレオー
プンしました。１０月１２日にはプレ
オープン式が行われ、集まった方々が
さっそく七ヶ宿湖の景色を楽しみながら
プレーしました。年内は無料で、１１月
まで利用可能です。用具のレンタルもあ
り、手ぶらで行って楽しむことができま
す。事前の申込が必要となります。
●申込・お問い合わせ　
　水と歴史の館（☎３７－２７３９）

　文字が大きくて読みやすい！見
やすく使いやすい月間予定表と日
記など、毎年好評を得ているみや
ぎ手帳の予約を受け付けます。購
入を希望される方は電話などでお
申込ください。

●価　　格　５００円（税込み）
●納　　品　１２月上旬
●販売数量　１２０冊
　�（なくなり次第終了となります）
●申込・お問い合わせ
　ふるさと振興課
　（☎３７－２１９４　担当：小室）

町長杯グラウンド・ゴルフ大会
　１０月１２日、町体育協会と町グラウンド・ゴルフ協会主催による、七ヶ宿町長杯グラウン
ド・ゴルフ大会が行われました。小学生からベテランまで幅広い世代の１２０名が参加しまし
た。当日は暖かな秋晴れの中、楽しい雰囲気の中で大会が行われました。

＜大会優勝者＞
★町長杯（個人総合）	 大浦　賢悦さん
　個人女子	 吉村さだゑさん
　小学男子	 松川　凌人さん
　小学女子	 永倉さくらさん
★体育協会長杯（団体）　親和会Ａチーム
★Ｇ・Ｇ協会長杯（小学生団体）
	 モンスターチーム

　１０月１２日に、西山学院高等学校の文化祭が開催され、町内外から多くの方が集まりまし
た。午前の校内イベントでは、作品展示や陶芸教室、お茶会、英語の紙芝居などが行われまし
た。そのほか地場産品や手芸作品の販売、お菓子が景品のスタンプラリーも行われ、訪れた子
どもから大人までの人たちを楽しませていました。午後には、体育館で全国大会に出場した飛
龍団の和太鼓演奏などが披露され、日頃の取り組みの成果が大いに発揮されていました。
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七ヶ宿町放射性物質除去土壌仮置き場の放射能測定結果
　柏木山放牧場に隣接する仮置き場の測定結果をお知らせします。
　平成２７年１０月６日に柏木山放牧場の空間放射線量及び地下水放射性物質量を測定した結
果、以下のとおりとなりました。
　平成２５年５月から空間線量を測定していますが、追加被ばく量が年間１ｍ Sv を超えない
ように管理され仮置き場が安全に保たれていることを表しています。
　※仮置き場内の４点を定点とし測定しています。

仮置き場の空間線量の推移 ○地下水の測定結果

●お問い合わせ
　総務課（☎３７－２１１１  担当：東根）

単位 :Bq/kg 　
調査項目 測定値

放射性ヨウ素
（I － 131） 不検出

放射性セシウム
（Cs － 134） 不検出

放射性セシウム
（Cs － 137） 不検出

測定開始時から不検出となっています。
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仮置き場の空間線量の推移

 
※ 雪が消えたことにより、放射線量が高くなっています。 

 
○地下水の測定結果 

 単位:Bq/kg 
調査項目 測定値 

放射性ヨウ素(I－131) 不検出 
放射性セシウム(Cs－134) 不検出 
放射性セシウム(Cs－137) 不検出 

   
測定開始時から不検出となっています。 

 
お問合せ先 総務課 ３７－２１１１  
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